Wroctaw, 05.08.2019r.
Wszyscy Wykonawcy

dotyczy postepowania na dostawe sprzetu komputerowego dla DODN we Wroclawiu

Odpowiedz na pytanie wykonawcy:

Pytanie 1:

Prosze o informacje czy zamawiajacy dopusci w punkcie doswiadczenie 2 dostawy na sprzet
komputerowy ale w wysokosci 30.000 zt brutto?

Przedmiotowe zamoéwienie to szacunkowa wartosc¢ ok 30 ty$ brutto dlatego wskazana przez
zamawiajacego kwota 50.000 zt brutto jako wartos¢ doswiadczenie jest zbyt wysoka w stosunku do
przedmiotowego zamdwienia. Z uwagi na powyisze, iz tak nieproporcjonalnie wysoka kwota 50.000
wskazana przez zamawiajgcego ogranicza konkurencje, prosze o dopuszczenie jako doswiadczenia
dwdch dostaw w wysokosci mini. 30.000 zt brutto zblizong do szacunkowej wartosci zmdwienie lub o
uzasadnienie zastosowanej kwoty 50.000 zt.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci w punkcie do$wiadczenie, dostawy na sprzet komputerowy o wartosci 30 000 zt
brutto.

Pytanie 2:

Czy zamawiajacy dopusci oferty nie posiadajace referencji a jedynie dodwiadczenie w postaci
wystawionych faktur z dwéch dostaw.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie uzna faktur jako poswiadczenia o nalezycie wykonanym zadaniu.

Pozostate zapisy pozostajg bez zmian.

Sporzadzita
Joanna Adamska




